



## 特别的我

矿工路小学三(4)班 马润瑾

我叫马润瑾,今年8岁了,我能说会道也很爱运动,你想认识我吗?不要急,听我慢慢说来。

你猜我长什么样子?告诉你吧,我有一双又细又长的眉毛,俩大眼睛忽闪忽闪的,有一个翘翘的鼻子,蚂蚁都可以在上面玩滑梯了。如果你认为我是一个柔弱可爱的小女孩,那你就大错特错了。我有一个大大的嘴巴,可厉害着呢。谁敢跟我比说话,那可真是“倒了八辈子霉”!我一定会把你气得“七窍流血,死无葬身之地”。要是你有勇气的话,就来挑战我吧!放心,到时我一定会放你一条生路,但你也要做好心理准备呀!我一说就会把你气得一年下不了床,两年才能下地走路,还得有人帮着才能走上一两步,三四年才能自己吃饭,五六年才能自己走路,七八年才能彻底恢复正常。哈哈!你要试试吗?

我还特别喜欢运动,我喜欢跑步,感觉跑步就是一种乐趣,没事我就跑。我的力气很大,我虽然身高不到1.3米,但我能轻松背着1.4米的哥哥跑,还能抱着1.6米的妈妈。我一口气能打100个马车轱辘,跳500下跳杆。怎么样?你不相信吗?那就来和我比比吧!

(辅导老师:杨芳芳)

## 我的老师

新华区体育路小学四(5)班 张博洋

我的语文老师郭老师,是一位认真负责、教学方法很独特的老师。

学习《向大树道歉》这一课时,郭老师发现一位同学的脚下有半张废纸,便对他说:“你把地球妈妈的衣服都弄脏了,快对地球妈妈说对不起吧!”这位同学支支吾吾地说:“对不起,地球妈妈。”过了一节课,郭老师发现他脚下的那片废纸还没有捡走,便对大家说:“这位同学并没有真心向地球妈妈道歉,他应当向丹尼尔先生学习,当着众人向大树道歉以表诚恳的态度。”此时的这位同学,脸红得像个苹果,赶紧把废纸捡了起来,羞愧地低下了头。你瞧!郭老师的教学方法很独特吧。

郭老师还非常认真负责,家庭作业只要错一个字,你就要和“优”说bye-bye了。有一次,我把“洒窝”写成了“洒窝”,郭老师就只给了我95分。

正因为郭老师独特的教学方法和认真负责的教学态度,我们都很喜欢语文课,我们班的语文成绩也总是名列前茅。

这就是我的语文老师——郭老师。

(指导老师:郭红英)

# 汝州怪坡

星海小学六(4)班 乔琳浩

今年暑假,爸爸妈妈带我来到汝州小屯玩,听说这里有个地方叫怪坡,这个名字立刻引起了我的好奇心,非要拉着爸爸妈妈一起去看个究竟。

一路上,我都在心里琢磨:这怪坡到底怎么怪?听爸爸说,在那个怪坡上骑自行车,上坡时不用使劲就能上去,下坡时却要用力蹬,不然下不去。

听到这,我心里更好奇了,内心做着各种奇妙的猜想:比如,难道地下有一条神奇的运输带?难道地下有什么特殊的矿石把自行车吸了上去?

怀着迫不及待的心情,我们终于到达了目的地。进入景区大门,就看到正前方有一块平整的场地,稍微有点儿坡度,其他什么也没有。跟着管理员,我们每人骑一辆自行车来到上面的这块场地,管理员说这就是怪坡了。我心里很惊讶:什么?这就是怪坡?这块平地就是怪坡?不可能!怪坡应该是很陡的坡呀!怎么和我想象中的不一样?我的内心不免有一点

儿失望。

这时,管理员好像看出了我的心思,笑着对我们说:“现在可以体验了!”我和爸爸就骑着自行车过去了,首先是体验上坡,真的不用费劲,轻轻松松就上去了,但是在下坡的时候我却要费很大的劲,用力蹬,自行车才往下走,真神奇!我们来来回回骑了几次,每次都是这样。

后来我了解了原因:好像是这段坡度特殊的地理位置,使人产生了错觉,所以才有上坡不累下坡很累的感觉,但这种说法不一定科学。

在怪坡的后面,还有一座地理博物馆,第一层主要是平顶山市主要的地形和地势以及星云星座的投影,还有各种晶体矿石,在灯光的照射下非常好看。第二层有几间怪屋,怪屋里有好多壁画,你只要站在这里照相,后面的壁画背景就是立体的,还有斜屋、大人屋小人屋……

汝州怪坡实在是怪,大自然真是太神奇了!我一定要好好学习,长大以后去探索大自然更多的奥秘。

(指导老师:高浩玲)

5	9		3			1		6
	1				5	3	8	
		6	9		1			
4				1		2	7	3
2	5			3	7			
				9				1
9	6	5	1			8		
			6		9	5		2
1		8			3		9	

## 数独游戏

在每个小格子里面填写1—9中的数字,使得每个数字在“九宫阵”的每行、每列、每个宫格中均只出现一次。

参与方式:填写答案后发送至平顶山日报社读者俱乐部邮箱(1419123124@qq.com),填写答案正确的前20名小记者可获得由乐高活动中心机器人高手俱乐部提供的精美奖品一份。回复时请提供姓名、学校、联系方式。获奖名单将在下期公布,获奖的小记者可凭小记者证到中兴路广厦商务中心12楼领取奖品。

# 失败是成功之母

新程街小学四(4)班 阎靖宇

成功是每个人都向往的,但并非每个人都能成功,成功来之不易,正如冰心所说“成功的花,人们只惊慕她现时的明艳。然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨”。

记得那是一个阳光明媚的上午,我把爸爸给我买的自行车从储物室里搬了出来,推到楼下,准备学骑自行车。

爸爸下楼后把自行车后面起平衡作用的两个小轮子给拆掉,让我练习。我骑上自行车,两脚开始蹬,可还没蹬几下,就连人带车摔倒了。这时爸爸鼓励我:“要先学会平衡才能骑好车子,再试几次,相信你一定能行的。”于是我又开始练习,但没蹬几下又摔倒了。顿时,我火冒三

丈,踹了车子好几脚,生气地扔下车走了。爸爸走到我面前,微笑着说:“要想学会骑车子,就要有耐心,一次小小的挫折算什么,我在后面扶着你,再来一次试试!”

我听后便再次跨上了自行车,在爸爸的指导下,我双手紧握车把,双脚用力蹬,身体保持平衡。慢慢地,连爸爸松了我手都没有察觉,直到骑出十来米,我才反应过来,高兴地大喊:“耶,我会骑自行车啦,耶!”

我的心里像喝了蜜一样甜,一股成功的喜悦充盈胸口。是啊,失败是成功之母,只有付出了才会有回报。

(指导老师:李晓娜)

## 我的家乡

矿工路小学三(3)班 王子华

我的家乡在平顶山。平顶山因建在顶部“平坦如削”的山下而得名。平顶山文化底蕴深厚,春秋时为应国,应国以鹰为图腾,因此平顶山又名“鹰城”。

平顶山有很多的风景区,比如鲁山大佛、三苏坟、千年古刹风穴寺、风景如画的尧山景区等。今天我就来给大家介绍一下尧山吧!尧山山峰奇特,瀑布众多,森林茂密,温泉优良,集雄、险、秀、奇、幽于一体,分为白龙潭、石人、白牛城、温泉等十个部分,集合了华山之险、峨眉之峻、张家界之美、黄山之秀的特点。

平顶山还有丰富的矿产资源。已发现有煤、铁、铝、石膏等57种矿藏,尤其煤、盐、铁储量较大,煤田面积1044平方公里,原煤总储量103亿吨,占全省总储量的51%,素有“中原煤仓”之称。

说起家乡的小吃,我就更来劲了,因为平顶山的小吃可多了,比如鲁山揽锅菜、郟县饸饹面、叶县烩面等,这些美味都会让你们回味无穷。

我喜欢我的家乡,我为我是平顶山人而自豪,我要大声地对你们说:我爱平顶山,我爱我的家乡!

## 秋季运动会

湛河区开源路小学五(2)班 吉程雪

今天的阳光格外明媚,今天的日子格外特殊!你们猜猜,今天是什么日子?今天是我们学校一年一度的秋季运动会。

上午八点,全校师生在辅导员宋老师的指挥下有序地进入操场,随着主席台上岳校长一句“运动会现在开始”,安静的校园立马沸腾了!一张张面孔既紧张又兴奋。比赛现场更是异常激烈,让我们去看看吧!

首先开始的是五年级100米女子短跑!当我在起跑线站定的那一刻,感觉全身都在冒汗!我紧张地等待着裁判老师的枪响。忽然枪声响起,所有参赛的同学都像离弦的箭似的冲出了起跑线!一个同学超过了我,又一个同学超过了我,在我有些灰心时,“吉程雪,加油!吉程雪,你最棒!……”的声音传入我的耳中,是同学们在为我加油!听到鼓励,我一咬牙,奋力前冲。最终,我得了第一!

接下来,其他比赛项目也陆续在同学们的高呼声和惋惜声中结束了。比赛给我们的生活,给我们的校园增添了许多生机和乐趣!

运动会使我的内心充满阳光和自信,我期待下次运动会!

